

Ноемврийско издание

СУ "СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"

УЧИЛИЩНО СЪСТЕЗАНИЕ "МАЙСТОРСКО УПРАВЛЕНИЕ НА ВЕЛОСИПЕД"



В Средно училище "Свети Климент Охридски", с. Зверино се проведе училищно състезание "Майсторско управление на велосипед" между учениците от 5, 6 и 7 клас.

С него се демонстрираха познания за правилата за движение и безопасното управление на велосипед, и умения за установяване на техническата изправност на велосипеда.

Участниците преминаваха през препятствия, заобикаляха конуси и показаха умения как се управлява велосипед, а накрая подредиха частите на велосипеда под формата на пъзел.

На първо място се класираха Станислав Кръстев - 7 клас, Наско Иванов - 5 клас и Денислав Симеонов - 5 клас. Второ място спечелиха Николай Иванов - 5 клас, Ивайло Стоянов - 5 клас и Данаил Стоянов - 7 клас. Трето място бе отредено на Игнасио Бойков - 7 клас, Андрей Димитров - 6 клас и Любослав Иванов - 5 клас.

Организатор на мероприятияето бе "Училищната комисия за безопасност на движението по пътищата".

Поздравления за доброто представяне на всички участници!



СЕДМИЦАТА НА ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВОТО



Учениците от 3. клас участваха в седмицата на предприемачеството с урок на тема "Какво работят хората". Чрез интересни игри третокласниците разбраха, че всеки човек трябва да има професия. Стигнаха до извода, че упражнявайки своята професия, хората получават възнаграждение - работна заплата. Всеки сподели какъв иска да стане като порасне, но за да сбъднат мечтите си им трябва много знания и умения.

На "Седмицата на предприемачеството" беше посветен бинарния урок "Професиите в моето родно място", в който се включиха учениците от втори и дванадесети клас. След проведено проучване, установиха че това са: продавач консултант, фармацевт, строителен работник, фермер и ръководител движение. Запознаха се с професията агроном, видяха как се изработват любимите храни на двадесет и първи век и разбраха от къде идват парите. Те разбраха колко труд се крие зад всяка професия и призоваха да уважаваме труда на хората. Всичко представено чрез представиха чрез платформата MozaBook в STEM кабинета на училището.



СВЕТОВЕН ДЕН НА ЧЕТЕНЕТО

/Второкласници четат на първокласници!/
Onder de naam van de entree gratis.
Er zijn twee shows gepland: één op zaterdagavond 30 maart om 14 uur en één op zondag 31 maart om 14 uur.



В световният ден на четенето, най-малките ни ученици се събраха в библиотеката на училището, за да четат и да се забавляват заедно. Учениците от втори клас представиха на съучениците си от първи клас няколко любими художествени произведения, които не само прочетоха, но и превърнаха в театър!

"Четенето е магия, то създава светове и рисува души. Четящият човек е красив, защото той пътува до непознати страни и среща много приятели."



СЕДМИЦА НА ТОЛЕРАНТНОСТТА



През седмицата, посветена на толерантността в СУ "Свети Климент Охридски", учениците превърнаха училището в сцена на приятелство, творчество и обединение. Четвъртокласниците с класен ръководител Юлия Стоянова участваха в приятелско състезание "Толерантността в думи", а учениците от начален и прогимназиален етап създадоха сърца от папиемаше, върху които изписаха своите виждания за това какво означава да бъдем толерантни. Водещите от шести клас Михаил Найденов и Фабиана Сандова ни напомниха, че разликите между нас не трябва да ни делат. Всички сме хора с равни права и нужди, търсещи топлина, приятелство и обич. Тяхното послание беше ясно: толерантността е ключът към общество, в което всички се уважават.

Учениците на допълнителна подкрепа с преподавател Петя Илиева изиграха невербални постановки, които докоснаха сърцата на всички присъстващи. Този театър без думи успя да предаде на публиката важността от взаимната помощ и разбирателство. Третокласниците с класен ръководител Наталия Иванова изненадаха публиката със стихчета и песен, а в края на събитието най-малките ученици подариха на водещите изработените от тях сърца с послания, които несъмнено ще останат ярък спомен. Тази необикновена училищна седмица вдъхнови всички да продължават да бъдат по-добри!



СВЕТОВЕН ДЕН ЗА ВЪЗПОМЕНАНИЕ НА ЖЕРТВЕТЕ ПРИ ПТП



Във връзка с изпълнение на Годишния план по БДП 2023/2024г. и по повод "Световния ден за възпоменание на жертвите при ПТП", който тази година е на 19.11.2023 г. в Средно училище Св. Климент Охридски" се проведе среща със служителите на РУ - гр. Мездра.

Децата с голям интерес слушаха изнесената беседа от полицаите и затвърдиха знанията си за безопасно поведение в пътната обстановка.

Учениците - доброволци към клуб БМЧК демонстрираха как се указва първа долекарска помощ при ПТП, а учениците от начален етап показаха как се пресича безопасно!

Те призоваха всички водачи да не подценяват спиращия път на автомобилите си, като винаги поддържат безопасна дистанция и се движат със скорост, съобразена с метеорологичните условия и правилата за движение! Да не забравят, че всички ние сме участници в движението и трябва да бъдем отговорни и концентрирани.

Нека се учим и възпитаваме да сме внимателни на пътя!

ДЕН НА ХРИСТИЯНСКОТО СЕМЕЙСТВО

В часовете "Занимания по интереси" учениците от втора група ЦОУД се запознаха с традициите и обичаите. В Деня на християнското семейство месиха питка - символ на живота, плодородието и благоденствието. Също така изработиха рисунки и послания - подарък за своите семейства. Честит празник!



ВЪВЕДЕНИЕ БОГОРОДИЧНО



На 21 ноември православната църква отбелязва празника Въведение Богородично. На този ден родители и учители водят децата на църква, палят свещи и припомнят християнските добродетели. В българския народен календар той е отреден за Ден на християнското семейство. За да отбележат празника учениците от групата за ресурсно подпомагане при Средно училище "Свети Климент Охридски" се запознаха с традициите и обичаите свързани с него. На тази дата се събраха пред входа на училището и се запътиха към християнския храм „Св. Димитър“. Там те запалиха свещички за здраве за себе си и за своите близки. Бяха посрещнати от отец Антон, който им разказа, защо на този ден се почита християнското семейство, напомни им да вършат добри дела и да слушат родителите си. Четвъртокласничката Магдалена Игнатова, развълнува всички присъстващи с рецитация на стихотворението „Молитва“ от Иван Вазов. След посещенияето в храма учениците се завърнаха в училище, там изработиха тематични книжки с историята и традицията на Деня на християнското семейство, с които ще зарадват своите родители. В края на този вълнуващ час всички се прегърнаха и си обещаха да са като едно голямо сплотено семейство. А за финал на интересния час, петокласника Михаил Богданов с икона в ръка каза пред съучениците си стихотворение за семейството.



24ТИ НОЕМВРИ - ПАТРОНЕН ПРАЗНИК НА УЧИЛИЩЕТО



През целия месец ноември, всички инициативи и дейности бяха посветени на патронния празник. На двадесет и четвърти ноември се състоя тържественият концерт, в който се включиха учениците от група "Приказен свят" с постановката "Земята на българите" от Йордан Йовков, вокалната група към училището, блок програма от началните класове и поднасяне на венци и цветя на паметника на училището. След програмата, директорът на училището даде грамоти на изявиени в различни инициативи ученици и учители.

